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Ubersicht

@ Deep Inelastic Scattering

@ Event Selection

@ Bining

@ Wirkungsquerschnitt

@ Vorlaufige Akzeptanzkorrektur
@ Stukturfunktion Fo

Berechnung von F> mit abgeschatzter Luminositat
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Event selection

@ Middle Trigger Inclusive

@ Primarvertex innerhalb des Targets
@ 1 ausgehendes Identifiziertes Muon
e Q°>1

@ 02<Y<0.85
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Y-Verteilung
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Wabhl der Bins

[ 1ogQ2:logXbj {Q2>1 &&Y>0.2&&Y<0.85} |
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Berechnung des Wirkungsquerschnitts

d°c B N
d@?dXg  Ldt- A - 5Q2 6 X
with N = Anzahl der Events, A= Akzeptanz
and Ldt = integrierte Luminositat

L = flux through target [s_1] x numbers of nucleon in target [cm_z]

Hier: 9000 Spills mit 2-108 Teilchen pro Spill, Targetdichte ist
1.7-10%* -1, Aus Random Trigger Methode

1
cm?

N. du Fresne F2



Akzeptanzkorrektur
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Wirkungsquerschnitt
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1.000 < Q2 < 1.059
1.059<Q2<1.148
1.148 < Q2 < 1.260
0.126 < Q2 < 1.445
1.445<Q2<1.778
1.778 < Q2 < 2.291
2.291 < Q2 < 3.020
3.020 < Q2 < 3.981
3.981 < Q2 <5.012
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Berechnung von F2

F» ist proportional zum Wirkungsquerschnitt:

2 d?c XB/Q
Fao(xg, Q°) = dQZ dXbj 4ma?

2 2m? y(X '7027E)2+O2/E2 -
{1 - y(XB/7 Q ) ) 452 + (1 - A) 25(]1'*‘/?()(8]702)) }
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Strukturfunktion F2 von NMC
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